



САВЕЗ РАЧУНОВОЂА И РЕВИЗОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

The Association of Accountants and Auditors of Republic of Srpska

Број: 116-1/24

Бања Лука, 19.06.2024. године

организује

СЕМИНАР

за

БАНКЕ, ОСИГУРАВАЈУЋА ДРУШТВА, ИНВЕСТИЦИОНЕ ФОНДОВЕ И ДРУГЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Семинар ће се одржати **03.07.2024. (сриједи)** на Економском факултету у Бањалуци са почетком у **10⁰⁰** часова.

ПРОГРАМ СЕМИНАРА:

1. Девизно пословање: Нужност, донети и ограничења

У оквиру теме биће обрађене текуће и капиталне трансакције у односима са иностранством, са посебним освртом на питања која се у пракси најчешће јављају и дилеме у поступању приликом извршавања налога клијената банака. С обзиром да правни оквир који уређује девизно пословање обухвата плаћања и налађивања резидената проистекла из послова са иностранством, као и једнократне преносе, али и плаћања резидената у страним средствима у Републици Српској, биће појашњена широка лепеза дозвољених девизних трансакција на укупном финансијском тржишту. Како је Народна скупштина Републике Српске усвојила Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о девизном пословању, биће указано и на циљеве најзначајнијих измјена и даље трендове уређења ове области

Предавач: Снежана Рудић, Министарство финансија РС

2. Платни промет са иностранством, плаћање и наплата из угла банака (најчешћа питања и нејасноће у пракси – примјена Закона о ЗСПНФТ, примјена других закона)

Предавач: Верица Крајновић, Руководилац Одјелења за платне системе у НЛБ банци Бања Лука

3. Перспектива и значај платног промета са иностранством (гдје смо данас и шта слиједи – нови платни систем, нова техничка рјешења)

Предавач: Драгана Максимовић, Директор Сектора за платне системе и подршку пословања у НЛБ банци Бања Лука

Петра Кочића 59, 78000 Бања Лука, Република Српска

Телефон: (051) 348-780; факс: 051/348-795, e-mail: sr-rrs@inecco.net, www.srirs.org

Жиро рачуни: Нова банка: 555-007-00225990-26, НЛБ банка: 562-099-00001629-69; Адикко банка: 552-000-00006135-88,

Комерцијална банка: 571-010-00000365-36, ЈИБ 4400931680008; ИБ 400931680008; Матични број: 1873105

4. Рачуноводство у осигурању и полугодишње финансијско извјештавање

Актуелности на тржишту, измјене у регулативи, примјена МРС/МСФИ од значаја за рачуноводство и извјештавање у осигурању, састављање и достављање полугодишњих финансијских и осталих извјештаја друштава за осигурање из РС, филијала друштава за осигурање из ФБиХ, посредника и заступници у осигурању, Заштитног фонд РС, друштва за управљање ДПФ у 2024. години.

Предавач: Милева Вашко, Агенција за осигурање РС

5. Извјештавање инвестиционих фондова, друштава за управљање инвестиционим фондовима, берзанских посредника, кастоди банака депозитара и друштава за факторинг

- Извјештавање брокерских и дилерских предузећа са посебним освртом на рачуноводствено извјештавање о пословним догађајима везаним за помоћне активности.
- Новости везане за извјештавање компанија за управљање инвестиционим фондовима
- Извјештавање факторинг друштава

Предавач: Сара Савановић, Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске

Котизација за **носиоце претплате на часопис Финрар** износи 110 КМ, док **остали учесници** плаћају котизацију у износу од 220 КМ .

Уплату претплате потребно је извршити најкасније један дан прије почетка термина одржавања семинара. Семинарски материјал (Финрар 6/24) преузима се непосредно прије почетка семинара уз предочавање доказа о уплати или трезорског налога за кориснике буџета.

Регистрација учешћа за праћење семинара вршиће се скенирањем чланске карате Савеза, личне или возачке карате на улазу у салу.

Носиоци професионално – стручних звања присуством семинару остварују **7 (седам) бодова** у складу са Правилником о континуираној професионалној едукацији.

За сва питања о предметном семинару можете контактирати координатора семинара Синишу Рајковића на телефон **051/ 348 – 784** или е-mail: sinisa.rajkovic@srtrs.org

Генерални секретар
Проф. др Новак Кондић с.р.



САВЕЗ РАЧУНОВОЂА И РЕВИЗОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
The Association of Accountants and Auditors of Republic of Srpska

* * *

ПРИЈАВА УЧЕШЋА

Пријаву учешћа на семинару можете извршити искључиво online преко нове апликације Савеза: eracunovodja.org путем ниже наведеног линка (кликнути испод на „eracunovodja.org“ осјенчено) закључно са 02.07.2024. године:

eracunovodja.org

Након што се пријавите за предметни семинар, на ваш е-маил стићи ће аутоматски предрачун за котизацију на основу којег ћете извршити уплату. **ОБАВЕЗНО** приликом плаћања на налогу за плаћање у пољу „Сврха дознаке“ и „Позив на број“ наведете број који је исписан (наведен) на предрачуну који сте добили јер ће на тај начин уплата коју извршите аутоматски бити повезана са вашом пријавом за семинар, те уз ваше присуство бити основа за евидентирање остварених часова едукације по датом семинару.